

IMP, dn. 07.01.2020 r.

TP.26.6.2.2019/1

## Sprostowanie

*Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: „Dostawę hologramów dla Sieć Badawcza Łukasiewicz – Instytutu Mechaniki Precyzyjnej”, ogłoszonego dnia 10.12.2019 r. w BZP, pod nr 633944-N-2019.*

Znak sprawy: TP.26.6.2.2019

Zamawiający informuje, iż w dokumencie *Protokół z otwarcia ofert*, w nazwie firmy, która złożyła ofertę nr 4, wystąpiła omyłka,

jest:

„Iza Doniec Holografia Polska s.c., ul. Smolecka 22, 55-080 Wrocław”,

powinno być:

„Holografia Polska s.c., ul. Smolecka 22, 55-080 Pietrzykowice”.

DYREKTOR

  
dr hab. inż. Tomasz Babul, prof. IMP

KIEROWNIK

Szekcji Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia

  
mgr Karolina Szymańska